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A körkemencze.

A inai közgyűlés határozni fog a felett, 
hogy felállilja-e a téglaégető körkemenczét, 
vagy sem.

Ha a közgyűlés úgy határoz, hogy 'a vá­
ros belemegy a vállalatba, akkor egy régi mu­
lasztás lesz helyrehozva. De ha a város megint 
nem megy bele a körkemencze felállításába, 
akkor egy botlással megint többet követünk el.

Ha a város felállítja a körkemenczét, egy 
jövedelmező ipartelepre teszen szert, s e mel­
lel a' város közönségén is sokat segít, mert a 
város lakosságának alkalmat ad arra, hogy 
léglaanyag szükségletét itthon szerezhesse he. 
A körkemencze felállítása tehát sokszoros érdeke 
a városnak. A költségektől nem kell visszariadni, 
mert ez a befektetés nagyon jól kifizeti magát.

A körkemencze felállításának elodázása 
nagy veszteség lesz a városra nézve, mert egy­
felől tekintélyes jövedelemtől esik el. másfelől 
pedig kiteszi a lakosságot továbbra is annak a 
tűrhetetlen és fenn nem tartható helyzetnek, 
hogy építkezési anyag szükségletét nagy költ­
séggel és sok utánjárással más vírusból legyen 
kénytelen beszerezni.

Ajánljuk, hogy a közgyűlés legyen előre­

TÁRCZA.
Betyárvilág a Bakonyban.

- AZ ÜLDÖZÖTT SOBRI. —
Az üldöző katonaság, a mely a legközelebbi 

napon egy kapitány vezetése alatt egy század lo­
vassággal szaporodott, valóságos hajtóvadászatot 
vitt véghez a holzavári erdőségekben* Az erdőben 
talált disznópásztorok nagy szolgálatot tettek a ka­
tonaságnak, inert akarva nem akarva elmondták, 
hogy a banda az erdőben tanyázik. Elmondták, 
hogy maga Sobri is ott van. A katonaság tehát 
munkához látott és kutatta a bandát mindenütt. 
Nehány nap múlva olyan bizonyítékok voltak a ka­
pitány kezében, a melyek azt mutatták, hogy a 
banda a közelben bujkál és csak órák kérdése, 
hogy hurokra kerüljön.

Egy reggel egy sziklahasadék mellett táboro­
zott a katonaság, s katonák szerte-szét heverész- 
tek a fűben, a heveder meg volt eresztve, a kapi­
tány pedig egy gyaloguton sétálgatott, a mely egy 
sziklára vezetett fel. A mint a kapitány az utón 
sétálgatott, egyszer a közeli sziklatetőről két lövés 
dördült el s a golyók a kapitány füle mellett sü­
völtöttek el. A katonaság azonnal lóra kapait, kö­
rülzárta a sziklát, néhány katona pedig gyalog in­
dult neki a sziklatető átkutatásának. Mikor a ka­
tonaság mozgolódni kezdett, a sziklatétól*"I való­
ságas golyózápor ömlött rá. A lövések egymást 
érték, úgy hogy két katona csakhamar elesett, 
8—10 pedig megsebesült. A kapitány azonban nem

látó ebben aZ ügyben, mert az bizonyos, hogy, 
a körkemencze nemsokára állam fog. Ha a vá­
ros fel nem állítja, felállítják egyesek, s akkor 
a város előtt örökre be lesz zárva az ul, hogy 
egy hasonló, jövedelmező ipartelephez juthasson.

Ezért tartjuk mi fontosnak a körkemencze 
kérdését.

Most itt van a kínálkozó alkalom, de ha 
ezt elszalaszljuk, ezen a téren is megelőzik 
a várost.

KÖZIGAZGATÁS.
A lll-ad oszt. keresetadd targyalasa. A hajduszo- 

boszlói kir. adóhivatal területén alakított adókivető 
bizottság az 1905—1907. évi III oszt. keresetiadó 
tárgyalását a városháza közgyűlési nagytermében 
folyó évi julius hó 2(3 tói bezárólag augusztus 9 ig, 
a vasárnapokat kivéve — fogja eszközölni. Az ide 
tartozó adóköteleseknek joguk van a bizottság 
előtt megjelenni, s amennyiben a kincstár által ja­
vaslatba hozott adóösszeget üzletük, foglalkozásuk 
jövedelmezőségével szemben arányban levőnek 
nem tartanák, vagy a kirótt adó összeg ellen bármi 
okból kifogásuk lenne, úgy ezt a tárgyalás folya­
mán személyesén szóval előadhatják. Aki a sze­
mélyes megjelenésben al.é^ólyozva lenne, joga van 
magát megbízott által képviseltetni. A tárgyalás 
részletes sorrendje a városháza közgyűlési termé­
ben a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Közgyűlés. A közgyűlés folytatta és befejezte 
ma egy hete a városi takarékpénztár felállítása 
körül megindult vitát. Ennek a közgyűlésnek a Kör­
ner Béla nagyszabású beszéde volt az eseménye, 
aki számadásokkal mutatta ki, hogy városi taka­
rékpénztár felállítása nagyon koczkázatos vállalko­
zás. Körner Béla keztyűs kézzel, de a tudásnak és 
meggyőződésnek kérlelhetlen logikájával morzsolta 
össze a takarékpénztár pártiak összes érveléseit. 
Beszéde a közgyűlésre nagy hatást tett. Még csak 
Fad rali Sándor és Fogthüy János szólották hozzá 
a kérdéshez, s azután megkezdődött a névszerinti 
szavazás, melynek eredménye az lett, hogy 58-an 
a takarékpénztár felállítására, 58-an pedig annak 
felállítása ellen szavaztak. A szavazatok egyenlők 
lévén, az elnök szavazata döntött, aki a városi 
takarékpénztár felállítása mellett szavazott. így a 
városi takarékpénztár felállítását 59 szavazattal, 58 
ellen elhatározta a közgyűlés.

Folytatolagos közgyűlés’ tartatik ma d. e. 10
órakor, a városháza nagy tanácstermében, melynek 
tárgyait a ma egy heti közgyűlésen le nem tárgyalt 
ügyek képezik. A tárgysorozatba fel van véva az 
előző közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése is. 
Ennél a tárgynál valószínűleg nagyobb vita lesz, 
mert a múlt közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése 
felett a jegyzőkönyv hitelesítők megállapodásra jutni 
nem tudtak.

01 jh Miklós gazdasági tanácsnok 8 napi sza­
badságidejét eltöltvéti, a héten újra elfoglalta 
hivatalát.

tágított, hanem gyalog vezette embereit, felfele a 
sziklára. A lövöldözés e közben szűnni kezdett, 
ugv, hogy a katonaság rövid félóra alatt fenni volt 
a szikla tetején.

Mikor a százados a szikla tetejére feléit, leg­
nagyobb bámulatára senkit sem talált ott. A be­
tyárok eltűntek, mintha csak boszorkányok lettek 
volna. A katonák átkutattak minden bokrot, de 
fáradságuk eredménytelen maradt.

A százados végre au a a meggyőződésre ju 
tolt, hogy a banda állandó tanyája ott van valahol 
a közelben, s hogy a rablók valami rejtekhelyre 
meneküllek be. Intézkedéseket tett tehát az iránt, 
hogy a rablók búvóhelye kipuhatolhassák. Több 
helyre őrszemeket állított, az utakat megfigyeltette, 
minden irányban erős járőröket küldött ki, az ele­
sett és megsebesült katonákat pedig beszállittatván 
a legközelebbi községbe, a kísérőknek azt a pa­
rancsol adta, hogy visszajövőben elegendő meny- 
nyiségü élelmiszert és takarmányt szállíttassa­
nak ki.

A kapitány egy piilanatik sem kételkedett az 
iránt, hogy a rablók valahol a közelben vannak, s 
most csak az a feladat, hogy a búvóhelyük felfe­
deztessék. De hiábavaló volt minden kiset let, hiá­
bavaló minden kutatás, a rablótanyára nem tudtak 
ráakadni a katonák. Három napig tartott a hajsza, 
ekkor a kapitány türelmét vesztette. A legénység 
is feladta a reményt, hogy a rablókat elfoghassák, 
s kezdett kételkedni abban, hogy a rablók valahol 
a közelben volnának.

Ekkor a kapitány cselhez folyamodott, Han­
gos trombitaszóval összehivatta a legénységet, ösz-

szepakoltatta a katonaság összes felszerelését, s 
nagy zajjal és nagy parádéval, elvonulást színlelve, 
odaliagyta a napokig őrzött sziklás erdő részt. Va­
lójában azonban nem tett egyebet a katonaság, 
csak kiterjesztette az ostromgvürüt. A sziklás er­
dőrész továbbra is a legéberebb őrizet alatt ma­
radt, csak az volt a külömbség, hogy most már 

, 1—2 mértföldnyir terjedt ki az üldöző katonaság 
teljesen bezárt csatárláncza. Maga a százados, jó 

I messze az átkutatott sziklától, egy völgy mélye- 
• (lésben ütött tanyát, folytonos összeköttetést tartva 

fenn az egész üldöző csapattal. A lakóhelye egy 
elhagyott pásztorkunyhóban volt, ahol friss szé­
nákból pompás fekhelyet csináltatott magának, de 
szemére nem jött álom soha, mert nagyon bán­
totta az a gondolat, hogy siker és dicsőség nélkül 
kell abbanhagynia az üldözést, daczára annak, hogy 
a banda már már a kezében volt. Volt a század* 
nál egy öregebb őrmester. Azzal szokta terveit 
megbeszélni. Az őrmester mindig biztatta, hogy az 
eredmény nem maradhat el, mert teljes lehetet­
lenség, hogy a rablók ki tudtak volna menekülni 
az ostromgyüi üből. A kapitány hitt az őrmester­
nek, s együtt elhatározták, hogy kitartanak a vég­
sőkig. A kapitány tehát kiadta a legszigorúbb pa­
rancsban. hogy az őrszemek folyton talpon legye­
nek, trombita és egyébb hangos jeleket használni 
tilos, és hogy a katonaságnak éjjel tüzeket gyúj­
tani nem szabad. így folyt az őrködés napokig, s 

, meglátjuk, hogy az üldöző katonaság vezetője he­
lyes nyomon járt, mert Sobri és társai csakugyan 

I benne voltak az ostromgyürü közepében.

Sérvben szenvedők;
bizalommal forduljanak SCHÖN* SA.N DOR-hoz Debreczen, Piacz-u. 12 Stenczinger-ház, kinek keztyű, kötszer és orvosi műszer- 
tárában a legjobb sérvkötök haskötők, hátegyenesitők kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. Nagy raktár valódi francai«

és amerikai gummi különlegességekből.
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A ll-ik temetkezési egylet inult évi számadása 
a múlt héten beterjesztettek jóváhagyás végett a 
városi tanácshoz.

A h 1 -ad osztályú kereset, id i tárgyalását július 
hú 2-ik napján kezdi meg az adokivető bizottság 
A szoboszlói adózókI a július 26-án kerül a sor.

Az első ko csooos kihazas t ló és temetkezési 
egylet múlt évi zárszámadásai a héten beterjesz- 
ettek jóváhagyás végett a városi tárnicshoz.

Az 1905-i< évi községi és jáidaado kivetési ló 
könyv a városi házipénztári hivatalban július ho 
14 ig közszemlére ki van téve, méh' idő alatt azt 
az érdekeltek megtekinthetik, s a kivetésre vonat­
kozó észrevételeiket megtehetik.

Szimonkeroszék tartatik szombaton a 'áros- 
,házánál, mely alkalommal a június 30-ig érkezett 
g vd ara bök megvizsgálása keríil sorra.

Kedvezmény az adófizetőknek 
a következő hirdetményt bocsátotta ki :

1. Az 1905, évről s az 1906. év első negyedé­
ről származó adótartozásokat mindenki akként 
torlesztheti, hegy ennek az adótartozásnak lelet 
1006. oki. 31-ig, másik léiét pedig uz 1907-ik el­
végéig tetszése szerint fizetheti.

2. Ezen adótartozásoktól azok, akiknek e\i 
adója 200 koronát nem ér el, kamatot nem tizeinek.

3. Akiknek évi állami adója a 200 koronát 
eléri, 1906. julíus 15-ig kamatot nem tizeinek, db 
ezen határidő letelte után a befizetésig 
fizetnek.

iSZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE«

híre k.
AI

sa

kamatot

4. Az 1906. évi II. I 
adótartozását mindenki az 
tosan fizetni tartozik.

5. Az 190Ö. évet meg'

II. és IY-ik negyedévi 
esedékesség ide je 11 pon-

ílöző időről fennmaradt I
hátralékokat az illető hátralékosok belizetni tar- I 
tóznak. i

6. Azok az adózók, kiknek állami adója a 
200 koronát eléri, 1906. julíus 15-ike ulán kamat- 
mentességhen csak akkor részesülhet ne1-, ha azt 
kellően indokolt kérésükre a kir. Pénzügyigazgató' 
ság engedélyezi.

Megfelebbezett közgyűlési hatiroza’. A városi 
takarékpénztár felállítására vonatkozó közgyűlés1 
határozatot Erdős Lajos városi képviselő megfeleli- 
bezte.

Tűzoltó tanfolyam Budapesten \ magyar orszá­
gos tűzoltó szövetség az idén i- nyári tűzoltó lan- 
folyamot rendez lludapesten, amely f. évi ang. hó 
1-től ang. hó 19-ig log tartani. A tanfolyamra julius 
hó 10-ig lehet jelentkezni, lludapesten, Kerepesi-ul 
3s-ik szám alatt, a magyar országos tűzoltó szövet­
ség elnökségénél.

Előfizetési felhívás!
Lapunkra a mai napon uj előfizetést nyitunk s 

tisztelettel kérjük úgy helybeli, mint vidéki előfizetőin­
ket, miszerint előfizetéseiket megújítani szíveskedjenek.

Helybeli előfizetőink a lapkihordóktól kapják meg 
nyugtáikat, vidéki előfizetőink legczélszerübben posta­
utalványnyal küldhetik be az előfizetési dijat.

Uj előfizetők a szerkesztőségnél, vagy a lapkihor- 
dóknál rendelhetik meg lapunkat.

Felhívjuk olvasóközönségünk figyelmét arra, hogy

„Betyarvilag a Bakonyban*
czimű tárczasorozatunk legérdekesebb része most kö­
vetkezik. Már maga ez a rendkívül érdekes közlemény 
megérdemli a csekély előtizetési dijat, mely :

tgesz evre
Félévre
Negyedévre

— — 8 korona.
4 korona.
2 korona.

Tisztelettel
„SZOBOSZLÓ és VIDÉKE‘

kiadóhivatala.

— Lengyel Imre kir. táblai bíró a héten kezdi 
meg hat hétre terjedő szabadságidejét, amelyet az
északi tengeren fog tölteni.

— Adler Samu takarékpénztári igazgató és 
családja a héten Buziásra utaznak hossz,abb fürdői 
tartózkodásra.

— Az alispánválasztás július hó 13-án lesz. 
A pályázati kérvények julius hó 7-ig adandók be 
Weszprémy Zoltán főispánhoz. Az alispáni állásra 
eddig két pályázó van : Kovács Gyula ósDr. Czeg- 
léd\ Mihály. So mossy Béla még nem adta be pá­
lyázati kérvényét. Nagyon valószínű, hogy nem is 
lesz több három pályázónál s igy a választás sorsa 
hamarosan eldől, mert teljesen bizonyosra vehető, 
hogy Kovács Gyula már az első szavazásnál meg- 

A városi ható- j nyeri az. abszolút többséget.
— Esküvő. Barcsa Gábor földbirtokos kedden 

tartotta esküvőjét Lisszauer Kornéliával, Lisszauer 
József helybeli vendéglős leányával. Hosszai boldog 
életet kivárniuk a fiatal párnak.

— Tánczmulatság A függetlenségi és 48-as 
Kossuth-kör ma este zártkörű aratási tánczvigal 
mat rgijdez saját helyiségében. Belépti-dij: személy­
jegy 1 korona, családjegy 3 korona. Anyák, kik 
leányaikkal jönnek, belépti dijai uejjj fizetnek. Kez­
dete este 7 órakor. Fel ül fizetések köszönettel fo­
gadtatnak. •

— Mikor vonulnak be a katonák ? A héten be­
sorozott ujonezok szeptember hó l-ső napján vo­
nulnak be szolgálatra.

Évzáró vizsgák. Az ev. ref. elemiiskolák- 
ban a héten tartattak meg az évzáró vizsgálatok. 

— Levágott bika Angyalházán a héten ve- 
, rekedés közben eltört egy bikának a lába. A bi­

kát 110 koronáért eladták- s kényszervágás utján 
i ejmérték.

— Ebéd a sorozóbizottságnak. A sorozóbi­
zottság csütörtökön Fekete Sándor polgármesterhez volt 
hivatalos ebédre. ,

— A napszám megállapító vegyes bizottság 
összeült a hét elején, de kitűnt, hogy munkája minden 
gyakorlati érték nélkül való, mert a piaczon szegődós 

, végett megjelenő gazdák és napszámosok semmit sem 
I adnak a bizottság megállapodására. |

— Eltűnt vállalkozó. Magyar János torony- 
I javítási vállalkozó a héten ismeretlen helyre tá­

vozott. a nélkül, hogy nagyszámú munkásait kifi­
zette volna Magyar János a hét elején megígérte |

I munkásainak, hogy kijön Szoboszlúra s kifizeti j
őket. Több munkása társaságában fel is ült l)eb- ; 

i reczenben a vonalra, de Szoboszlón nem száll ki, | 
I hanem ismeretlen helyre tovább utazott. A műn- |
; kások beperelték az eltűnt vállalkozót.

Éljen a 48. Csütörtökön délután, mikor a 
besorozott katonákat eskették, egy besorozott 
tijoncz elk iáitól la magát a sorban, hogy „Éljen a 

I 48“. \ ti-zturak nagyot néztek erre a váratlan fel - 
I kiáltásra, de olyan arezot csináltak hozzá, mintha 

nem hallották volna, s igy az illetőnek nem történt 
, semmi baja,

— Alarczos csavargók. A rendőrség kiderítette 
a héten, hogy Kovács Gábor csavargó, a kit a 
ilebreczeni kir. törvényszék több rendbeli lopás 
miatt országszerte körözött, pár héttel ezelőtt itt­
hon volt testvérével Kovács Imrével együtt. Neve­
zett csavargók álarezosan és revolverekkel fel­
fegyverkezve jelentek meg szüleik lakásán, ahon­
nan egy egy pár feliál ruhát magukhoz véve, azon­
nal eltávoztak, a rendőrség nyomozza az álarezos 
fegyveres csavargókat

— Megrabolt kocsis. Folyó hó 27-én este Dobozi 
Lajos kocsis a gazdája lovait legeltette kint a 
mezőn. Mikor jól beesteledett, három ismeretlen 
csavargó termett elő egy darab tengeriből s erő­
szakkal elvették a kocsisnak az uj szűrét s azzal 
tovább állottak. A rendőrség nyomozza a tetteseket.

Addig
béní­

ts i Cső- 
azóta 

ua-

Veszott kutya ált I megmart gyermekek F
I hó 25-én Csuka Lidia 10 éves és Mass Juliánná 

4 éves gyermekeket egy veszett kutva megmarta. 
A megmart gyermekek felszállt hu lak a budapesti 
Pasteur intézetbe.

- A Pa'giri takarok és segélyszövetkezetnél 
Debreczenben egy szép irásu, felső kereskedelmi 
iskolát végzett fiatalember gyakornoknak felvétetik, 
írásbeli ajánlatok naponként délelőtt. 10—-12 óra 
közt az intézetben személyesen nyújtandók be.

— „A szép asszony mulatsága.“ a soproni 
asszonyok egyébről sem beszéltek a héten, mint 
arról a „szép asszonyáról, aki vasárnap délután 
olyan zajos mulatságot csapolt az egyik soproni 
korcsmában, hogy dicsőségére vált volna egy 
kalonasorban levő fiatal legénynek is. A menyecske 
ivott, mint a homok s muzsik áltatta magát, hogy 
csak úgy szakadozott a ozigánynak a húrja.

( huzallá addig ivott, hogy egyszer alaposan 
gotl s haza kellett vezetni. Az egész ulv/.a 
dűlt erre a látványra s azt mondják, hogy 
nem mutatkozik sehol a „szépasszony“, mert 
gyón r sleli a dolgot,

— Nagy hőség. Nagy melegek jártak a héten. 
A hőmérő rendesen 34—35 fokot mulatott u déli 
órákban.

A dinnyecsősz kalandja. Egy öreg dinnye- 
csősz házról-házra járva, munkát keresett a héten, 
mel l mindenáron marékszedőnek akart elszegődni.

I Egy jók ed ü fiatalember, közel a piacihoz, egy 
, olyan házhoz utasította, ahol csak a ledér örüipök 

otthonosak, nem pedig a komoly munka. Az öreg 
, ember nagyon elrestelte magát, mikor megtudta, 

liogv hol járt s annyira szivére vette az Ízetlen 
Iréfát, hogy leijelentést a kai lepni a tréfálkozó 
fiatalember ellen.

— Véres verekedés. Több piaczi Csavargó 
nagy verekedést rendezett vasárnap délután a vá­
ros kellő közepén, a Kösély alatt. A duhaj betyárok 
hullai, késsel, revolverrel támadlak egymásra, ugv, 
hogy a rendőrség a ig tudta megfékezni őket. Ve­
rekedés közben Lisztes János úgy fejbe vágta 
Horváth Lajost egy vasboltal, hogy az még most 
is élet és halál közt lebeg. Dalia Sándor pedig 
revolverrel lövöldözött ellenfeleire. A verekedő 
csavargók feljelentettek a büntető bírósághoz.

Ebzárlat, az I-ső, Ill-ik és IY-ik lizedbeli 
kutyákra vonatkozólag a rendőrség a héten elren­
delte az ebzárlatot, mert ezekben a tizedekben a 
héten egy veszeti kutya csavargóit. A zárlat éltei­
mében minden ebtulajdonos köteles a kutyáját 
40 napig zár alatt, kötve tartani. Aki a zárlatot 
megszegi, szigorúan biintettetik s e mellett a zárlat 
alá nem vett kutya hatóságilag kiirtatik.

— Debreczeni uj pénzintézet. Debreczen legifjabb 
pénzintézete az Általános Takarékpénztár Részvény­
társaság egy miliő korona alaptőkével megkezdte 
működését. Az intézet elnöke Méltúságos Weszprépi j 
Zoltán főispán ur, ügyvezető-igazgatója Fisch Lajos 
ur. Az igazgató-tanácsban ott látjuk városunk volt 
lakosát, Grósz Nagy Ferenc?, gyógyszerész urat, ki 
itteni működéséből kifolyólag nálunk is közszeretet­
nek örvendett és a ki közelebbi felvilágosításai ugv 
bekebelezési, mint bármilyen kölcsön ügyben szíve­
sen rendelkezésére áll Szoboszló város t. közönsé­
gének.

Eladó keltetögep. Egy 100 drb tojás kelte­
tésére berendezett, legújabb szerkezetű, villamos 
jelzőkészülékkel, önhőszabályozúval, permetezővel, 
tojásvizsgáló lámpával és tojásforgató készülékkel 
ellátott, liba, rucza és tvukkeltető gép jutányos 
áron eladó. A gép teljesen uj és szakszerűen ki 
van próbálva. Értekezhetni lapunk szerkesztőjénél.
A gép ugyanott át is vehető.

— Hatóság elleni rágalmazás. Laboncz Ist- 
vánné helybeli lakost 8 napi fogházra Ítélte a deb­
reczeni kir. törvényszék, mert Debreczen város 
árvaszekel valami örökösödési ügyből kifolyólag 
megrágalmazta.

•AJ!-.1
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»SZOBOSZLO ÉS VIDÉKÉ«*

Sorozás. Az 1905-ik évi hadkötelesek so­
rozása csütörtökön tartatott meg nálunk.

B ESOROZTATTaK:
Az I-ső korosztályból.

Jenei Bernét, *I ókés Gábor, Dóró Imre, Kiss 
G. Lajos, Török Sándor, 1) Kovács Mihály, Végh 
Lajos, »Tornyai János, »Katona András, Bokor Já­
nos, *Lzeglédi Gyula, Vári János, Bakó Sándor, 
*Szabó Ferencz, Szőke Gábor, * Varga Imre, Karika 
Károly, *I óth Imre, Pető Miklós, Károlyi József, 
*Egri Károly, Váczi Antal, *Simon József, Harsányi 
József, Dobozi János, *Pinczés Gábor, *Sándor La­
jos, Borbély Lajos, Török Gábor, Szabó András, 
Szűcs Károly, Rácz Sándor, *Dörgő Sándor, Szilágyi 
Sándor, Borbély Károly, *Jóvér Gábor, Bézi Gábor, 
♦Varga Lajos, Szoboszlói Sámuel, Szántó János, K. 
Szabó Gábor, *Márton János, Kovács Gábor, Csom- 
bordr Lajos, Czégény István, Z. Császi Imre, Dóró 
Sándor, *Szabó Károly, B. Nagy Károly, Éles János, 
Cs. Kiss Lajos, Gönczi József, Kerekes Henrik, Ónodi 
Antal, *M. Tóth Bálint, Varga Mihály, Harsányi La­
jos, D. Nagy Károly, »Éles János, * Borbély Lajos, : 
Horogh Gábor, Tóth János, Gönczi József, Décsei 
Sándor, Szabó Sándor, lí-ik Szabó Sándor.

A ll-ik korosztályból.
M. Kovács Gábor, Szabó István, .*Kígyós La­

jos, *Kovács József, *Balla Gábor, »Székely Károly, 
*Át va Gábor, Cseke János, »Elek János. »Komódi 
Sándor, *Loós Gyula, »Dobozi András, »Márton Sán­
dor, »Tóth XJiklós, »Bokor ferencz, »Dede Sámuel, 
»Papp Sámuel, »Sánta Gábor, »Nagy Ernő, »Lóié 
Sándor, »Grünblat Dezső.

A lll-ik korosztályból.
»Fazekas Ferencz, *Dóró Sándor, »Koinlósi 

Gábor, »Széli Sámuel, »Sándor Lajos. Idegenek : 
»Jakab László, »Horváth Gábor, »Mátyási Gyula, 
»Tóth József, »Jenei Ferencz. — A *-gal jelöltek, 
mint póttartalékosok csak két hónapot szolgálnak.

— Köszönetnyilvánítás. Felejthetetlen édes 
anyánk, anyósunk, nagyanyánk, testvérünk, rokonunk 
temetésén megjelent nagy közönségnek, valamint a hely­
beli dalegyletnek ez utón is őszinte köszönetünket 
nyilvánítjuk. Hajdúszoboszló, 1906. junius 30.

Az Agárdy-család.
— Elbocsátott tűzoltó. B Nagy Lajos fizeté­

ses tűzoltót a főparancsnok saját kérelmére elbo­
csátotta a szolgálatból.

— Jégeső. Vasárnap délután jégeső volt Köte­
lesen és Debreczen felé eső határrészen, amely 
azonban szerencsére nem tett kárt semmiben.

— Öngyilkosság, özv. Agárdi Lajosné Tatár 
Juliánná kedden reggel öngyilkossági szándékkal 
a kútba ugrott, s mire észrevették meghalt a sze­
rencsétlen öregasszony, pár héttel ezelőtt temette 
el a férjét, s azóta buskomorrá lett. Tettét tehát 
minden valószínűség szerint éleluntságból követte 
el Temetése csütörtökön délelőtt ment végbe álla 
lábos részvét mellett,

— Baleset, özv. Kovács Jánosné Tokai Juli­
ánná szombaton reggel a 7 órai vonattal Debre- 
czenbe akart utazni, de útközben kézi táskája a 
bérkocsiról leesett s mikor le akart után na szállni, 
hogy felvegye, oly szerencsétlenül bukott le, hogv 
fejére esett s ennek következtében agyrázkódást 
szenvedett s most a halállal vívódik.

Levél a szerkesztőhöz.

— A tanyák közbiztonsága. —
Tek. Szerkesztő Ur!

A városunk határán levő tanyákon mostanában 
megint egymást érik a lopások, betörések és rablások. 
Lnnék az az oka, |hogy a külterületen közbiztonsági 
szolgálat alig van. A rendőrség nem teljesíthet a hatá­
ron közbiztonsági szolgálatot, mert sem személyzete, 
sem felszerelése nincs hozzá, A csendőrség leportyázza

az előíróit külterületeket, de ez sem elegendő mert a 
csendőrség által teljesített külső közbiztonsági szolgá­
lat nem áll arányban a város határának nagyságával.

Ln részemről minden közintézményt tárgyilagoson 
és teljes jóaakarattal szoktam bírálni, Ezt teszem a 
csendőrséggel is. De azt mégsem vagyok képes meg­
érteni, hogy mi dolga van hát nálunk a csendőrség­
nek. Belső szolgálatot egyáltalán nem teljesít, minden 
dolga csak az, hogy időnként beportyázza az egyes 
határrészeket. Merem állítani, hogy ez nemcsak kevés, 
hanem a szó teljes értelmében semmi. A szervezetben 
van a hiba, amely nem foglalkoztatja eléggé ezt 
különben közhasznú intézményt.

Egy városi képviselő.

a I

Mi újság a járásban ?
Saskajára?. A Nádudvar község határában levő 

őzesi és bütebeli legelőket a marokkói sáskák ellepték.
Pálinka lopa?. Hollander Antal p.-ladányi lakos 1 

pinczéjéből 7 liter szilvapálinkát Németi Sándorné, sz. 
Dicső Juliánná ellopott.

Elfogott zsebtolvaj. Kaba községben Mészáros 
Sándor szegedi zsebtolvajt akkor fogták el, amikor 
egy embertől 6 korona készpénzt ellopott. Nevezet­
tet a h.-szoboszlói kir. járásbírósághoz átk isér lék.

1 Vilhmcsapas Nádudvaron, f. hó 22-én Tóth 
' Sándornak az óljába a villám beleütött minek kü- 

vetkeztében a léczek és a szarufák megvuladtak.
A tűz terjedésének a tűzoltók gyors kivonulása 

- vetett véget. Folyó hó 23 án pedig Dobi Sándor 
nádudvari lakosnak a birka hodályába ütött bele 
a villám. A telő egészen leégett. Á kár 750 korona,

Lopás. Özvegy Tanka Lajosné kábái lakos 
szatócs üzletében, a pénzes fiókból Pelley Zsófia 
vámospércsi lakos 50 korona készpénzt ellopott.

Vidéki el fizetőinket tisztelettel felkérjük, misze­
rint előfizetéseiket még a hét folyamán megújítani 
szíveskedjenek.

Verekedes. Balogh Károly és Balogh Mihály 
hajduszováti czigányok Kardos Antal szováti lakost 
minden ok nélkül megtámadták és súlyosan 
megverték.

Állatorvos választás. Földes községben I. hó 
2ij-áu tartatott meg a községi állatorvos választás, 
amely állásra 10 pályázó közül Vámos Jenő m. 
kir. honvéd állatorvos választatott meg.

Sorozás. A h.-szoboszlói járásban a sorozás 
véget ért. Az l-ső ll-ik és lll-ik korosztályokból 
összesen 252 hadkötelest vettek be.

Lemondott Ihztionm. Dr. Molnár István nád­
udvari községi orvos állásáról lemondott, mert 
Berekböszörménybe körorvosnak választatott meg,

A levelezőlap nálunk Magyarországon 1869 óta 
van forgalomban.

A villanyviiagitas gyorsan terjed s rohamosan 
kezdi elnyomni a gázvilágitást. — Magyarországon 
98 város van villanynyal világítva, inig gázviiágitás 
csak 20 városban van.

Közgazdaság.
Gazdasági kilátások.

Az aratás a héten megkezdődött az egész határon. 
Az aratás eredménye most már nem kétes, mert a ve­
tések nagyon szépen megértek, a nélkül, hogy ártalom 
érte volna őket. A termésátlag 10—12 mázsára tehető 
holdanként. Az egész határon csak azok a búzák gyen­
gék, amelyek hamar megdőltek, s igy nem fejlődhettek 
ki, Ilyen azonban nagyon kevés van.

A tengerik az elmúlt heteken nagyot igazodtak. 
Sok jó tengeri van a határon, de van sok gyenge is, 
aminek a hiányos kelés az oka.

A szőlő szépen fejlődik, de a szemek sok fürtön 
megritkultak, aminek az az oka, hogy virágzáskor sok 
volt az eső.

A gyümölcstermés közepes. A férgesedés most is 
sok kárt okoz.

A gazdasági kilátások általában kedvezőek.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

Fehér Gábor.

Táncztanitási jelentés.

CSARNOK.
Búcsú.

Búcsúzunk. Válunk talán örökre 
S köszöntjük egymást hidegen,
Mint akik egymást meg nem értik, 
Nevetve, mint két idegen

Isten vele: szól mosolyogva;
Nevetve mondom én: Isten vele.
S amint elfordulok, titokban 
Széniéin könnyekkel van tele.

Adler József.

Különfélék.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses -tudomására hozni, hogy helyben
a „BIKA“ vendéglő termében 1906. 
Julius hó l'én

Táncztanitási órámat
megkezdem.

Oktatást adok 6 éves kortól a legújab­
ban dívó kör és társas szalon tánczokból, 
u. m.: Franczia és magyar nemzeti négyes, 
Mazur- és rezgő polka, Galupp, Padukáter, 
Boszton keringő, Padi-patinő, Graczianna, 
Palotás keringő, Kreutz-polka, * a legújabb 
Graczius-polka, Rákóczi keringő, Jappán 
csárdás, uj tulipán táncz, a legújabb Boszton- 
vahzer tánczokból; kívánatra szóló, spanyol 
és jel.nez-tánczokból is adok oktatást.

Privát órákat egyesek vagy többek 
tanulására magán házaknál is elfogadok.

Különös figyelmet szoktam fordítani az 
illemre és növendékeim ildomos testtartására 
s szalonképességére, a mi a tánczoknál a 
fő kellék.

Tanóráimat úgy osztom be, hogy a 
kezdők és kisebb növendékeim egy órával 
korábban, a haladók pedig egy órával ké­
sőbben kezdjék meg a tanulást, mi által a 
tanulás előnyösebb lesz.

A rendes tanidő délután 5—7-Ig, 
felnőtteknek 7—9-ig.

Magamat és iskolámat a nagyérdemű 
közönség nagybecsű pártfogásába ajánlva 
vagyok mély tisztelettel

SPITZ JÓZSEF 
oki. táneztanitó.

A szabók varosa, Galiczia Brezini nevű közsé­
gének 7600 lakosa van. Ezek közül 4000 szabómes­
ter. Ebben a községben 10—12 koronáért egy öl­
tözet jó férfi ruhát lehet kapni.

1

m

Uj temetkezési intézet.
Van szerencsém a t. közönség b. tudomására hozni, 

hogy az üzlethelyiségem mellett a mai kor igényeinek 
megfelelő temetkezési intézetet nyitottam, hol a 
legegyszerűbb fakoporsóktól a legdíszesebb érez és bár­
sony huzatu koporsókig raktáron tartok. Továbbá igen 
szép sírkoszoruk és mindennemű gyászkelmék és ken­
dők nagy választékban, igen jutányos árakban kapható. 
Díszes halottas kocsi, ravatal, kapu és ajtó díszíté­
sek teljesen díjtalanul. Az uj vállalatomhoz a t. közön­
ség pártfogását kérve Hajdúszoboszlón, 1906. junius hó.

Tisztelettel Ezry Adolf.

f y , \ «
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: Mayfarth Ph. és Tsa. =
szabadalmazott önműködő

Siphóniá“-ja
mégis a legjobb permetező

szőlőknek, komlóé 
ültetvényeknek, 

gyümőlcsfa-károeitók
kiirtására, levélbetegségek ellen való védekezésre 

a szegecs és tormáncs stb. inegsemmisitésére.
Hordozható ói kocsira szerelt permetezők 10,

15, 60 és 100 liter folyadék számára petroleum 
keveró-kéizülókkel vagy a nélkül. *1*1

Tessék ábrázolatot és leírást kérni a czégtől

Mayfarth Ph. és tsa.
gépgyár, különleges gyár borsajtók és gyümülcs- 

értékesitő gépek számára.

Több mint 560 arany-, ezüst éremmel stb kitüntetve.

BÉCS, II/l. Taborstrasse 71.

Kimerítő képes árjegyzék ingyen.
— Képviselők és viszontelársuitók kívántainak.

ürsus
a legtökéletesebb szabadalma­
zott borsajló. felső nyomással, 
három áttétel Vasgerenda szer­
kezet. Legmagasabb nyomó ké­
pesség. A törköly «egy da<abban 
kiemelhető. A must vasrészekkel 

nem érintkezik, ezáltal a bor megfeketedése 
ki van zárva. Könnyű kezelés, kev<-s munka­
erővel. Honi gyártmány. Szőlészeti, borászati 
és pinczészeti czikkek Képes árlap ingyen és 
bérmentve.

Tóth Gyula
vasnagykereskedő

Debreczen.

°38
1*906. V,'grh

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
leszi, hogy a nagyváradi kir. törvényszéknek 
1903. évi 296. számú végzése következtében 
űr. Gyémánt Jenő nagyváradi és Belőváry La­
jos p.-ladányi ügyvéd által képviselt Bihar- 
megyei Takarékpénztár javára, Flaskay Kál­
mán földesi lakos ellen 1977 K. s jár. erejéig 
1905. évi aug. hó 28-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt es 
1830 K.-ra becsült következő ingóságok, u m. : 
ti drl). ló nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a p.-ladányi kir járásbí­
róság 1906. évi V. 127. számú végzése folytán 
530 K tőkekövetelés, ennek 1903. évi aug. hó 
17-ik napjától járó 6°/» kamatai, bs°/o váltódij 
és eddig összesen 168 K 05 l.-ben biróilag 
már megállapított költségek erejéig. Fö desen, 
végrehajtást szenvedett lakásán leendő meg­
tartására 1906 évi julius hó 3-ik napjának 
délutáni 3 órája határidőül kilüzelik és ah­
hoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX t.-cz. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglallalták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz, 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1906. évi június 
hó 20-ik napján.

SZARKA JÓZSEF, 
kir. bir. végrehajtó.

te? gflg 'Ma egy gra ose sttscose^ese i&s sec 

Pártoljuk a ’lazai ipart!

Eperj esi cserép-kályhák
elsőrangú hazai gyártmány
továbbá főzőedények takarékkonyhák 
épületvasalások, gazdasági eszközök, 
tetőlemezek, mérlegek, revolverek, pe­
ronospora fecskendők nagy választék­
ban, s a legjutányosabb árban kaphatók

KOVÁCS GYULA
VASÜZLETÉBEN.

DEBRECZEN, a * Bika < szálloda mellett.
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Felhívás.
Gazdálkodók és géptulajdonosok 

figyelmébe.

Aján va vízmentes, aszlaglakaró es 
cséplőg- peare való ponyvába1, s-egedi 
kimderzsá koka I, pokróczoka *, zsák kö­
töző és dohányzsinegekel, igen olcsó 
álban Kiv.maira mintákat is kii (lök.

Wiener AcLlf
ponyva és zsák gyári 

raktára és kölcsönintézate
Debreczen,

Kossulli-utcza 27. szám.
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iiniy !£L.m£ Mosható mázolások.iii/l,
Haupstrasse 120.

M. kir. szab.

lomlokzat-festékek.
Viharmentcs Mésahen oldható, éptilctek má/.olá-
sára. 4V árn>^alatban^Jtil^a^24^tiUerló^^feljchti^
1 kiló elegendő 10 négvszvgmétcrnek kétszeri

mázolására.

Úgymint zománc/, tiomlokzatfesték, száraz és 
lapidonfesték, p■•pnemü, 50 árnyalatban, vízben 
mosható, egyszeri bevonásra fed, színét nem hagyja.

Költségár nógyszögmtr.-ként 5 fill. Meglepő siker. 
Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve

A.z
„Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón."

Hajdúszoboszló, 1906. junius hó.

Értesítés!
Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű kö­

zönséget, miszerint a „Gazdasági Bank 
Hajdúszoboszlón“ törvényszékileg bejegyzett 
uj pénzintézetünk működését folyó hó 18-án 
saját intézeti házunkban, (posta-uteza, róni. 
kath. templom mellett) megkezdi és tisztelet­
tel kérjük, hogy szolgálatainkat előforduló 
alkalommal igénybe venni méltóztassék.

Intézetünk ügyköre kiterjed a rendes 
bank és takarékpénztári üzlet minden ágára, 
nevezetesen:

1. kölcsönöket ad váltókra, kötelezvé­
nyekre és folyó számlára;

2. elfogad betéteket kamatozás végett ;
3. jelzálog kölcsönöket nyújt hosszabb 

és rővidebb időre;
4. kölcsönöket nyújt várható termésre;
5. kölcsönöket nyújt terményekre anél­

kül, hogy a termények közraktárba leendő 
elhelyezése szükségessé válnék;

6. Mindennemű incassó üzletek.
Teljes tisztelettel 

„Gazdasági Bank 
Hajdúszoboszlón.“

Általános Takarékpénztár
Részvénytársaság Debreczenben,

T0g~ előnyös kamattétel mellett "1*1

Kölcsönöket nyújt váltókra, kötelezvényekre, folyó számlára, értékpapírokra és árukra.

Betéteket elfogad gyümölcsöztetés czéljából betéti könyvecskékre, cheque-számlára és pénztári jegyekre,

Előlegeket nyújt kézi zálogtárgyakra, várható termésre.

Ovadekkölcsönöket folyósít vállalkozók és bérlőknek.

Törlesztéses-kölcsönöket engedélyez 10-töl 65 évig, földbirtokra és forgalomképes házakra. 

TOZBdei megbízásokat elfogad értékpapírok vételére és eladására.

Külföldi pénznemeket bevált s ilyenekkel szolgál.

Hitelleveleket ad a külföld bármely piaczára.
Közelebbi sző- vagy írásbeli felvilágosítással készseggel szolgál, az intézet

ügyvezető igazgatója.
Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.
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